

Изостудия «Индиго» открыла выставку

Студия изобразительного и декоративно-прикладного искусства, руководимая Еленой Черухой, презентовала выставку картин своих участников, рассказала о достижениях и творческих планах, показала фильм о жизни и работе «Индиго».

В пятницу, 14 декабря, в малом зале феодосийского городского Дома Культуры торжественно открылась выставка работ членов изостудии «Индиго». Вниманию зрителей была представлена художественная экспозиция под названием «Как прекрасна природа! Как прекрасна жизнь!».

Начиная верnisаж, руководитель студии изобразительного и декоративно-прикладного искусства Елена Черуха заявила о том, что данная выставка - это часть проекта, который включает в себя еще и пленэры-путешествия, автомобильный и пешеходный туризм, фотоискусство, давшие возможность увидеть, с одной стороны привычные очертания крымских пейзажей, с другой - удивиться тому, что природа дает возможность все это лицезреть в ином свете. А еще и удивиться себе, потому, что вдруг открываются свои личные глубины души, о которых и не догадываясь.

- Настоящий проект, делящийся около полугода, направлен на членов студии «Индиго» с це-

лью объединить их навыки и умения в изобразительном искусстве с эмоциональной составляющей, для усиления которой я попыталась вывести студийцев из привычной и комфортной среды обитания. Ибо, цитируя классика живописи Жана Шардена: «Кисть, рука и палитра нужны, чтобы рисовать, но картина создается вовсе не ими. Пользуются красками, но пишут чувствами». Созданная 1 апреля нынешнего года студия изобразительного и декоративно-прикладного искусства «Индиго» совсем юная, но ее участников отличает сплоченность и целеустремленность. Студийцы легки на подъем! Благодарю их за поддержку и понимание, - добавила Елена Петровна.

В дополнение к выставке, «Индиго» подготовила фильм-презентацию о жизни студии и о ее работе. Видеоматериал был представлен вниманию собравшихся и просмотрен ими с нескрываемым интересом и ко всеобщему удовольствию. А собрались здесь, помимо «индиgovцев» и их юных коллег из коллектива-спутника «Первоцвет», и представители



Фото Константина Лепера

творческого актива Феодосии, и просто неравнодушные к живописи феодосийцы и гости нашего города. Многие из присутствующих выступили со словами поздравлений, признаний и восхищений к неутомимым пропагандистам изобразительного искусства из студии «Индиго». На протяжении всей церемонии открытия выставки также действовала ак-

ция: «Запишишь в члены изостудии «Индиго» здесь и сейчас!».

А художники продолжали удивлять и далее! Они презентовали картину, выполненную акриловыми красками на трех листах пенопласти с использованием блестящих кристаллов. Выбор такого материала не случаен, он вызван тем, что работа будет передана друзьям «Индиго» -

спелеологам из Керчи. Картина с видом на Кара-Даг будет находиться в помещении с искусственным освещением под землей, в полураке и должна символизировать пробитое окно из Керчи в нашу Феодосию.

Константин ЛЕПЕР

В Феодосии ЖЭК «травит» жильцов



Фото Святослава Каверина

На улице декабрь, холод и сырость. Но МУП ЖЭК №1 спешит освоить средства до конца года. В доме №18 по улице Галерейная заделали дыры в стенах подъезда и окрасили панели.

Жители пожаловались «Кафе», что стоит невыносимый запах. Краска сохнет медленно. Если открыть дверь подъезда, то холодный воздух еще сильней несет запах в квартиры. Квартиру по холоду тоже не проветришь долго. Люди жалуются на головную боль.

Качество ремонта, мягко говоря, не идеальное. Штукатурка положена неровно, просвечивается через краску. Придется красить вторым слоем. Так что жильцы с ужасом ждут вторую «газо-

вую атаку».

Конечно, если бы по уму, такие ремонты можно делать в теплую и сухую время года, когда и проветрить не проблема, и высохнет всё быстро. Но это, если по уму.

Примечание. Отвалившаяся штукатурка цоколя дома и запах сырости в магазинах цокольного этажа могут быть вызваны длительной протечкой водопроводных или канализационных труб.

Святослав КАВЕРИН

В ДОБРЫЕ РУКИ

Ронни ищет дом!

«Кафа» продолжает рубрику «В добрые руки».

«Мы в ответе за тех, кого приучили» - фраза, известная всем нам. Но в мире есть животные, которые не принадлежат никому. Ежедневно они сталкиваются с огромными трудностями, выживают, как могут - они беззащитны и нуждаются в помощи людей.

Информацию и фото о животных предоставляет общественное движение «Дом друзей», которое помогает бездомным животным, также основной задачей их деятельности является гуманное регулирование численности бездомных животных в Феодосии. Они будут рады любой помощи - медикаментами, кормом, даже ветошью. Связаться с волонтерами можно по телефону +7 978 8974928. Звоните после 17:00.

Знакомьтесь, этот прекрасный малыш заслуживает обрести самых лучших хозяев на свете, давайте поможем ему в этом! Ронни всего месяца, но на его долю уже пришла большая потеря - он потерял маму!



Она постоянно находилась на самовыгуле, не стерилизована. Соответственно она забеременела и ощенилась на улице, но видимо хозяева не пустили ее к своим деткам, потому, что им нет дела до того, в чем сами виноваты и, разумеется, щенки остались совсем одни, на улице. В который раз что-то помогает брошенным и преданным получить помощь и присыпает нуждающимися людьми, которые ее оказывают. В этот раз помощь щенкамоказала волонтер Инна, за что ей

огромное спасибо! В итоге все щенки живы, здоровы и четырьмя из них уже удалось найти дом, а остальные еще ждут своего новогоднего подарка и не теряют надежды. Малыш Ронни вырастет небольшим, примерно по колено и при должном воспитании из него может получиться отличный охранник и преданный друг! Скорее звоните и забирайте красавца домой! Он вас очень ждет! +7 978 8974928 Ирина, +7 978 7597110 Катерина.

«Парадокс» приглашает

Скоро!!! Скоро!!! Новый год и Рождество. Самая новогодняя сказка для ваших деток!!! Феодосийский театр Парадокс приглашает всех на сказку-урешник

Новогодние приключения Красной шапочки
В большом зале Городского Дома культуры
Встреча со сказочными персонажами,
Дедушка Мороз и его внучка Снегурочка,
Веселые конкурсы и игры.

23 декабря в 10:00 и 29 декабря в 10:00 и 12:00

Стоимость билета - 250 рублей. (без подарка)

Успейте встретиться со сказкой!!!

Осталось только три представления!

Билеты продаются в кассе Городского Дома культуры.

Принимаются коллективные заявки. 0+

Справки по тел.: +7 978 7971541

